



ПРАЗДНИК

5 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ



**Уважаемые учителя, работники и ветераны системы образования Санкт-Петербурга!
От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!**

Во все времена в России профессия учителя пользовалась безграничным уважением и заслуженным авторитетом. Благодаря вашему благородному труду самые юные граждане нашей страны получают не только необходимые знания и навыки, но и уроки добра, трудолюбия и порядочности, настоящей любви к России и Санкт-Петербургу. Недаром говорят, что будущее страны рождается именно за школьной партой.

Петербургская школа по праву считается одним из признанных лидеров отечественной системы образования. Более трех веков город копил возможности для полной реализации талантов и способностей юных петербуржцев. Опираясь на величайшие педагогические традиции, наши учителя смело внедряют передовые образовательные технологии, побеждают в престижных профессиональных конкурсах, удостоиваются самых высоких наград. Забота о развитии петербургского образования как комфортной интеллектуальной и социальной среды неизменно находится в числе главных приоритетов работы власти Санкт-Петербурга.

Дорогие наши учителя, преподаватели и наставники, педагоги дошкольного образования! Сердечно благодарю вас за беззаветную преданность делу, мудрость и отзывчивость.

Искренне желаю всем петербургским педагогам крепкого здоровья и благополучия, оптимизма, профессионального вдохновения и новых успехов в труде на благо Санкт-Петербурга и всей России!

*Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
Секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения партии «Единая Россия»
В.С. Макаров*

ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ

ВЯЧЕСЛАВ МАКАРОВ ОПРЕДЕЛИЛ ЗАДАЧИ ПАРЛАМЕНТСКОГО ГОДА



16 сентября Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Вячеслав Макаров в своем выступлении на пленарном заседании рассказал о задачах законодательной власти города в наступившем парламентском году.

Позади тысяча дней созыва, каждый из которых мы провели на одной волне с людьми, имя которым – Народ. Именно с благодарности людям, петербуржцам я хочу начать свое выступление. Ведь мы понимаем: ни один человек не придет, не напишет, не позвонит, если не верит, что тут помогут. Дорогие петербуржцы!

Спасибо вам большое за доверие, которое мы старались оправдать своей ежедневной ответственностью», - сказал глава петербургского парламента.

Вячеслав Макаров отметил, что пандемия нанесла серьезный урон экономике Петербурга, заставила существенно скорректировать планы развития, перейти в режим строгой экономии и «ручного» управления городом. «Я всегда говорил: человек и власть проявляются в сложной драматической ситуации. И власть проявила себя надежной опорой в сложнейший кризис, когда никто не знал, что будет и что делать. Именно действующая власть на местах добивалась победы действиями, а не словами: соцподдержка, помощь бизнесу, волонтерство – мы все это видели и запомним на всю жизнь.

Власть вела себя ровно, гибко и с полным контролем ситуации», - заявил он. При этом Председатель Собрания отметил, что этот год является предвыборным, деятельность депутатского корпуса будет привлекать повышенное внимание общественности и политических организаций. Поэтому очень важно сохранить репутацию петербургской законодательной власти, принимать только взвешенные решения.

В качестве приоритетов работы в парламентском году Вячеслав Макаров назвал гармонизацию городской правовой базы в соответствии с поправками к Конституции Российской Федерации, блок законопроектов о социальной защите населения и поддержке экономики. В частности, пришло время расширить спектр

применения средств регионального материнского капитала и позволить многодетным семьям расходовать его на реконструкцию садового дома и участка. Также необходимо внести изменения в законодательство с целью урегулирования правоотношений в области патронатного воспитания. Очень внимательно, по мнению Председателя Собрания, надо отнестись к законопроекту об урегулировании вопросов организации иммунопрофилактики инфекционных болезней на территории Санкт-Петербурга. В сфере экономики нам предстоит приложить все усилия, чтобы оперативно обеспечить реализацию положений федерального закона «О защите и поощрении капиталовложений в Российской Федерации» в Санкт-Петербурге. Это дополнительная гарантия для компаний, реализующих инвестиционные проекты, предсказуемости и стабильности регулирования. «Инвестиции – донорская кровь экономики. В нынешних условиях – препарат жизненно важный», - указал глава петербургского парламента.

Кроме того, в ближайшее время предстоит внести дополнения в закон о горячем питании в школе в части обеспечения диетическим рационом, усовершенствовать законодательство о «балконной амнистии», предоставить дополнительные полномочия в части опеки и попечительства Уполномоченному по правам ребенка, установить жесткое законодательное регулирование деятельности калянных.

Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга призвал всех своих коллег больше работать на округах и с обращениями граждан, своевременно выдвигать необходимые законодательные инициативы. «Народные законы должны писаться вместе с народом и действовать в интересах простого человека. Это должно быть незыблемой нормой, главным правилом. Оценивать нас будут не по количеству похвал или критики, не по размерам амбиций, а по качеству жизни в Санкт-Петербурге. По тому, насколько наши законы, избранная нами стратегия отвечают запросам, проблемам и заботам людей, которые нас окружают, имя которым – Народ. По тому, как писались эти законы – в академической тишине кабинетов или среди людей, вместе с людьми.

Парламент – это место, где умеют слышать людей. И услышанное превращать в полезные законы, которые делают жизнь лучше, легче, понятнее и проще. Поэтому на этот парламентский год наша задача – лучше слышать людей. Это другой уровень диалога и другое качество законов», - сказал Вячеслав Макаров.

В завершение выступления Председатель петербургского парламента пожелал депутатам успешной работы.

ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ

Дорогие наши учителя!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем учителя.

Учитель-это не просто профессия, это призвание.

Настоящий учитель дает не только знания, он закладывает фундамент базовых ценностей таких, как порядочность, справедливость, уважение, он окружает ребенка любовью и заботой, вкладывая в учеников частичку своей души.

Именно учитель помогает ребенку понять себя, раскрыть лучшие человеческие качества, найти свою дорогу в жизни.

Дорогие учителя, педагоги дополнительного и профессионального образования, ветераны педагогического труда, от всей души желаю вам, доброго здоровья и благополучия, терпения и оптимизма, успехов в вашем нелегком, важном труде.

С уважением,
депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга
Ю.Н. Гладунов

МОЛОДЕЖНЫЙ СОВЕТ


Молодежный совет МО Кронверкское продолжает поздравлять жителей нашего округа с совершеннолетием! Мы приглашаем девушек и юношей, которым в 3 квартале 2020 года исполнилось 18 лет к нам за подарками! Будем рады видеть молодых активистов в наших рядах!

12 ноября молодежному совету исполняется два года. Этот год выдался непростым для всех нас в связи с пандемией. Члены Молодежного Совета нашего округа не остались в стороне, проявив свое неравнодушие, протянув руку помощи людям, оказавшимся в трудной ситуации. Ребята принимали активное участие в работе волонтерского штаба, созданного по инициативе Председателя Законодательного Собрания В.С.Макарова.

Наш Молодежный Совет - это открытая площадка для неравнодушных молодых людей нашего округа.

Если ты активный, неравнодушный и хочешь внести вклад в развитие нашего округа, района и города, присоединяйся к нам!

Пишите в личные сообщения или обращайтесь по телефону +79819875774.

С уважением,
Председатель Молодежного совета МО Кронверкское, депутат
Юлия Цюпина



ПРАЗДНИК ДЛЯ ДЕТЕЙ



Первоклассники МО Кронверкское посетили Санкт-Петербургский дельфинарий.

Ежегодно, по программе Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, Секретаря регионального отделения Партии «Единая Россия» Вячеслава Макарова первоклассники МО Кронверкское приглашаются в дельфинарий и получают подарки.

Глава МО Кронверкское Вячеслав Матюшин и Глава Местной Администрации Кронверкское Николай Мекшун поздравили первоклассников с началом учебного года и от имени Председателя Законодательного собрания Санкт-Петербурга Вячеслава Макарова пожелали успехов в учебе, интересной школьной жизни и новых открытий!



РАСТИМ ПАТРИОТОВ ОТЕЧЕСТВА

11 сентября на борту крейсера «Аврора» состоялась традиционная Присяга молодого пополнения Морских кадетских классов школы 84 им.П.А.Покрышева.

Церемония посвящения в кадеты прошла в торжественной обстановке при участии гостей, старших товарищей, офицеров флота, членов экипажа и родителей.

В качестве почетных гостей на торжественной клятве присутствовали директор школы 84 Светлана Тарасова, Глава МО Кронверкское Вячеслав Матюшин, депутаты Юлия Шутова и Анна Кондратенко, старший помощник командира крейсера «Аврора» Александр Бруховецкий, житель блокадного Ленинграда Ирина Зимнева.

Ребята морских классов занимаются начальной военной и физической подготовкой, изучают военную историю нашей страны, получают навыки морского дела.

Желаем всем молодым кадетам морских классов удачи, побед и успехов в освоении школьных и морских наук!



ВСПОМНИМ ВСЕХ ПОИМЕННО

8 сентября Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» Вячеслав Макаров принял участие в народной акции «День памяти». На одной из площадок акции, расположенной в библиотеке им. В.И. Ленина ЦБС Петроградского района, он зачитал фамилии ленинградцев, погибших в годы блокады.

Акция «День памяти», которая проводится по инициативе историков, журналистов и музейных работников Санкт-Петербурга, представляет собой публичное чтение поминальных списков, основанных на Книге Памяти Российской Национальной Библиотеки или дополненных в ходе ее подготовки. Ее цель – поименно назвать всех погибших в блокаду жителей города и сформировать традицию их народного поминовения.

В ходе акции были названы имена более полутысячи ленинградцев, погибших во время блокады. Их фамилии, адреса проживания, время и места захоронения прочитали депутаты Законодательного собрания Санкт-Петербурга, депутаты Муниципальных образований Петроградского района, члены общества «Жители блокадного Ленинграда» Петроградского района и учащиеся школ.

Память о героических защитниках Ленинграда священна. Она живет в сердце каждого петербуржца. Почти у каждого она связана с историей семьи. И в этот день мы отдаем дань памяти и уважения всем героям-ленинградцам отдавшим свои жизни за свой любимый город. Депутаты, сотрудники МО Кронверкское, члены общества «Жители блокадного Ленинграда» после акции «День памяти» возложили цветы к памятнику женщинам-бойцам краснойзнаменной МПВО, расположенному на территории нашего округа.


НАВСТРЕЧУ ПОБЕДЕ!

В сентябре, Мария Васильевна Пасвольская, житель блокадного Ленинграда, получила свою долгожданную заслуженную юбилейную медаль «75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.», которую в силу обстоятельств не смогла получить в мае.

В декабре Мария Васильева будет отмечать свой 90-ый юбилей!

Депутаты округа Юлия Цюпина и Анна Кондратенко, поздравили Марию Васильевну с Днём Победы и пожелали долголетия, неиссякаемой жизненной энергии, любви и тепла близких!



«ВЕК ЖИВИТЕ – ВЕК УЧИТЕСЬ!»

Публикуем размышления в канун праздника учителей, жителя нашего МО Смирнова Льва Николаевича, в прошлом много лет жизни бывшего наставником-воспитателем молодежи, в годы его работы в ВУЗе получили Высшее образование 12 Олимпийских чемпионов, более 50 курсантов и слушателей стали полковниками в Вооруженных Силах страны.

Лично мне повезло в жизни на учителей и воспитателей, и сегодня я рад поднимать за них заздравный кубок. Помните: «и за учителей своих заздравный кубок поднимаем» (А.С. Пушкин)

Но прежде всего сегодня я обрадован тем, что с первого дня осени заработали президентские поправки в закон «Об образовании РФ», о воспитании обучающихся, где определяется, что же такое «воспитание» и раскрывается механизм организации воспитательной работы, при этом и не только в школах, но и во всех образовательных организациях.

Эта новация должна способствовать духовному, нравственному развитию обучающихся, их интеллектуальному развитию, воспитанию в них чувств патриотизма и гражданственности, уважению к старшему поколению и к человеку труда.

Этим поставлена точка в извечном споре – кто должен учить и кто должен воспитывать учеников?! В последние годы «школы» как-то отмежевались от воспитания, сводя свои функции только к обучению молодых людей, что конечно, не очень правильно. Родителям просто одним не под силу в современной обстановке, в силу своей занятости и заботе «о хлебе насущном», отправлять своих детей в жизнь в правильном направлении. Здесь им в помощь должна прийти школа, вот эти самые учителя – педагоги и воспитатели – праздник которых мы ныне и отмечаем.

Что такое есть наука Педагогика? Это наука о воспитании детей и способах их обучения. Педагог в древней Греции – это тот, из рабов, которому вверялся ближайший надзор за детьми – их дядька, отсюда общепотребительное теперь название – воспитатель.

Мое детство пришлось на суровые и грозные годы Великой Отечественной войны. И вот тогда «Когда над страной полыхал 43. Под знамя Суворова строились дети. Подранки войны, в основном все сироты. То первые были Суворовцев роты.» Очевидно это была воля судьбы или, если хотите Божья воля, я оказался в числе воспитанников Сталинградского суворовского военного училища и дал клятву – присягу: что я сын трудового народа клянусь быть честным и смелым и т.д. От которой не могу отступить и поныне.

Ну а теперь о конкретных моих до сих пор любимых педагогов- воспитателях. Как сейчас перед глазами стоит образ моей первой учительницы начальной довойной еще школы, которая вела нас с 1-го по 4-ые классы – Мохряковой Анны Евгеньевны, седенькой старушки, очевидно бывшей учительницы гимназии в пенсне!

Был тогда в первых классах такой предмет – чистописание. (Сейчас каллиграфия –

нужна только для заполнения наградных документов от губернатора или президента)

До конца жизни буду помнить и директора нашей 51-й начальной школы (ныне в г. Саратове в здании школы мемориальный музей классика Советской Литературы писателя Константина Федина).

Клишин Александр Иванович. Он был всегда на работе, потому что жил прямо в школе и организовывал нам не только учебный процесс, но и досуг. Руководил детским хором, организовывал детские праздники, елки. В 4-м классе (1942г.) я был у него порученцем-курьером. Александр Иванович снимал меня с уроков и поручал доставить пакеты – служебные письма в РОНО, а для это нужно было пройти через весь город. Представьте, какое это было для меня мальчика, ответственное поручение – я нес «секретный пакет». Позднее, уже в военном училище, для нас «легендарным» стал командир роты майор Березин Василий Иванович, за одну ночь на всю жизнь отучивший нас курить и нюхать табачок.

Обнаружив однажды окурок в туалете, он в час ночи устроил нам тревогу-подъем и марш-поход в район городского кладбища, где мы и хоронили в дождь этот окурок! Мера наказания сегодня возможно и неприемлемая, но очень действенная – 130 воспитанников были навсегда «вылечены» от курения!

Не менее «легендарными» были у нас и преподаватели: историк-майор Крылов Валентин Викторович, преподаватель русского языка и литературы, майор Назаров Георгий Ильич, преподаватель конного спорта- капитан Хомутинников. Первый оценивал глупые ответы двумя очень веселыми словами «Батенька – худосочие и скудоумие». Второй был фанатиком Маяковского и заставлял нас всех учить его стихи наизусть. И я до сих пор бы сам – «Волком бы выгрыз бюрократизм, к мандатам почтения нету». А благодаря третьему, мы поняли, что лошадь – это настоящий человеческий друг. До пятидесяти своих лет я лихо сидел в седле. Благо дружил со спортсменами пятиборцами.

Вот такие воспоминания нахлынули в канун праздника учителей, которым я хотел поделиться с читателем нашей газеты.

А нашим учителям хочу пожелать стать и быть Преподавателями в полном смысле этого слова, важнейшей в жизни каждого человека профессии, с девизом «Бороться и искать, найти и не сдаваться!»

Честь имею!

Гвардии полковник в отставке

Смирнов Л.Н.



ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО



«Пусть в каждом доме будет слышен детский смех»

«Есть такая современная притча. Один богатый и успешный молодой человек мчался по дороге на новой дорогой иномарке. Юноша был доволен собой и жизнью и ничего не замечал вокруг. Вдруг он услышал звук удара о дверцу своего автомобиля. Остановив машину и выйдя из неё, молодой человек увидел на дверце царапину от брошенного кем-то камня. Взбешённый автовладелец немедленно развернул машину и поехал назад, чтобы поймать и наказать хулигана. Им оказался худенький мальчик, который и не пытался убежать с места происшествия. Схватив мальчишку за плечи, молодой человек толкнул его к машине и закричал:

– Что ты наделал? Это же новая дорогая машина! Ты мне заплатишь за эту царапину! Зачем ты это сделал?

– Пожалуйста, простите меня, господин! – заговорил мальчик сквозь слёзы.

– Мне очень нужна помощь, но никто не останавливался. Мне пришлось бросить камень, чтобы Вы заметили меня и остановились. Мой брат выпал из инвалидной коляски, а я не могу поднять его, потому что он слишком тяжёлый. Он сильно ударился. Пожалуйста, помогите мне посадить его в коляску. Вы можете?

Мальчик указывал рукой куда-то в сторону от дороги. Посмотрев туда, молодой человек увидел подростка, беспомощно лежащего около инвалидной коляски. Юноша, преисполненный жалости к несчастному инвалиду, поднял его и усадил в коляску, а затем промокнул своим шёлковым платком его кровотокающие ссадины, отряхнул пыль с одежды и посмотрел на мальчика, бросившего камень. Во взгляде ребёнка было столько любви и нежности к брату, столько благодарности, что у молодого человека потеплело на сердце.

Сердечно поблагодарив его за помощь, мальчик с трудом покатил коляску по направлению к маленькому домику. А владелец автомобиля поехал дальше по своим делам, но царапину на дверце он так и не стал заделывать, чтобы она всегда напоминала ему о том, что не следует так беспечно нести по жизни, чтобы тем, кому нужна помощь, не пришлось бросать камни, дабы привлечь к себе внимание.

Как часто мы, подобно этому молодому человеку, ослеплённые своим счастьем, или погружённые в собственные житейские неурядицы, не замечаем, что кому-то рядом нужна помощь, пока в нас не попадёт камень.

Раньше, когда я шла по улице, мой взгляд всегда останавливался на детях с улыбкой. Не любить этих существ просто нельзя! Каждый малыш – целая вселенная... Выражение лица, жест, взгляд – все в них индивидуально, непохоже на другого. Их все интересует, он поглощает этот мир огромными порциями, без разбора, информация накапливается и запечатлевается в этом крошечном существе в какой-то одному ему свойственной и понятной системе. Да, дети – это

чудо! Чудо которое надо беречь, лелеять, любить...

А сейчас, по роду своей деятельности в органах опеки и попечительства, бросив взгляд на идущего по улице ребенка, я сразу же пытаюсь понять – как он живет, какие отношения у него в семье, кто его родители, сыт он или голоден, и не боится ли он чего-то так, что этот страх нет-нет да и проскользнет в его взгляде. Проблема охраны детства по – прежнему стоит в нашей стране достаточно остро, число неблагополучных семей остается приблизительно на одном и том же уровне уже несколько лет. Из этой среды и возникают наши опекаемые дети – те, родители которых устранились от воспитания, кого лишили родительских прав, те, кто стал сиротой по стечению обстоятельств, те кто временно не может проживать с мамой и папой по каким-либо причинам. У всех этих детей – нелегкая судьба и хочется сказать огромное спасибо тем людям, которые взяли их в свои семьи и растят, как родных детей. Это бабушки и дедушки, тети и дяди, сестры, братья, и даже, просто сторонние люди, все они делают великое дело. Ведь как это важно для ребенка – в трудную минуту знать, что он кому-то нужен на этой земле...

У опекунов много обязанностей: истребовать алименты с нерадивых родителей, пополнять и сохранять имущество детей, одевать кормить, воспитывать, лечить ребенка. Конечно, государство выплачивает на детей опекунское пособие, но какими деньгами измерить душевный труд, доброту, любовь и заботу, которую дарят опекуны детям.

На сегодняшний день возможны следующие формы устройства детей в семью:

- усыновление – (удочерение) – юридический акт, в результате которого между усыновителями и его родственниками, с одной стороны и усыновлённым ребёнком с другой, возникают такие же права и обязанности, как между родителями и детьми, а также их родственниками по происхождению.

- опека (попечительство) – форма устройства детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в целях их содержания, воспитания и образования, а также защиты их прав и интересов. Опека устанавливается над детьми, не достигшими 14-летнего возраста, а попечительство над несовершеннолетними в возрасте от 14 до 18 лет.

- приёмная семья образуется на основании договора о передаче ребёнка (детей) на воспитание в семью, договор заключается между органами опеки и приёмными родителями. Приёмным родителям производится оплата услуг. На содержание ребёнка выделяются денежные средства.

Если Вы чувствуете в себе силы, если Вы не раз думали о том, чтобы стать родителями брошенному ребёнку, мы ждём Вас в отделе опеки и попечительства Местной Администрации МО Кронверкское по адресу: Санкт-Петербург, ул. Кронверкская, д.17/1. Часы приема: среда с 14.00-17.00, четверг с 10.00-13.00, телефон отдела 498-40-82.»

*Главный специалист отдела опеки и попечительства
Местной Администрации МО Кронверкское
Лебедев М.В.*

РАБОТАЕМ ДЛЯ ЛЮДЕЙ

Николай Мекшун, Глава Местной Администрации МО Кронверкское:
«В муниципальном образовании Кронверкское фактически закончен сезон работ по благоустройству территории округа. В этом году, несмотря на ограничения, связанные с пандемией, нам удалось выполнить запланированные по программе Председателя Законодательного Собрания Петербурга Вячеслава Макарова работы по благоустройству.

В августе-сентябре проходили работы по мощению дворов брусчаткой. Этот материал не только долговечнее и придает двору красивый петербургский вид, но и позволяет быстро и качественно восстановить покрытие после ремонтных работ. На сегодняшний день проведены ремонтные работы по следующим адресам: ул. Большая Пушкарская, д.40, Большой пр-т П.С. д.29, ул. Саблинская, д.13-15., ведутся работы по мощению ул. Большая Пушкарская д.41/Каменноостровский пр-т д.28.

Всего в этом году были проведены работы по благоустройству 6 объектов, включая реконструкцию детских игровых площадок, мощение дворов, посадки деревьев, ремонт газонов.

В сентябре в муниципальном образовании Кронверкское, в рамках приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды», состоялось торжественное открытие обновленной детской площадки во дворе дома № 7 по ул. Мира. На этой площадке гуляют жители МО Кронверкское и воспитанники детского сада № 13.

В ходе работ было полностью заменено детское игровое оборудование и обустроено новое травмобезопасное покрытие. На игровой площадке установлены новая горка, спортивный комплекс, песочный лабиринт, беседка, карусель, змейка. Площадка стала современной и безопасной.

На церемонии открытия присутствовали Глава МО Кронверкское Вячеслав Матюшин, депутаты округа, заведующая детским садом № 13 Александра Садовская и, разумеется, те, ради которых и была проделана вся эта работа – наши маленькие ребята.

Работы по благоустройству территории МО Кронверкское в рамках реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» продолжаются.

Ждем ваших предложений. Вместе мы сделаем наш округ комфортным, уютным и благополучным.»


ул. Мира д.7

ул. Большая Пушкарская д.40

ул. Саблинская, д. 13-15


ПАМЯТИ МАГДЫ АЛЕКСЕЕВОЙ

27 августа на 89-ом году ушла из жизни житель нашего муниципального образования Кронверкское, член Правления Союза журналистов Санкт-Петербурга и Ленинградской области Магда Алексеева.

Магда Иосифовна окончила в 1956 году факультет журналистики МГУ. С 1958 года работала в Ленинградской журналистике. Прозаик, поэт, журналист.

15 лет возглавляла редакцию газеты «Скороходовский рабочий», четыре года работала ответственным секретарем молодежного журнала «Аврора» и 11 лет в чрезвычайно популярной у петербуржцев газете «Спорт.Человек.Время».

В 2006 году она стала первым лауреатом конкурса «Золотое перо» в номинации «За вклад в развитие журналистики».

Многие журналисты нашего города могут сказать: «Я учился у Магды...»

Редакционный коллектив нашей газеты глубоко скорбит...

**ОТДЕЛ ПО ВОПРОСАМ ЗАКОННОСТИ, ПРАВОПОРЯДКА И БЕЗОПАСНОСТИ ПЕТРОГРАДСКОГО РАЙОНА****ВНИМАНИЕ ОРУЖИЕ**

ОЛРР (по Петроградскому району) Главного управления Росгвардии по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области оказывает государственные услуги по выдаче (продлению, перерегистрации) лицензий и разрешений на гражданское оружие. В целях повышения качества оказания государственных услуг населению в рамках выполнения Указа Президента РФ № 601 от 07.05.2012г. заявления можно подать в электронном виде через единый портал предоставления государственных услуг по адресу: WWW\GOSUSLUGI.RU.

В связи с этим, обращаем Ваше внимание, во избежание нарушения действующего законодательства в сфере оборота гражданского оружия, необходимо своевременно предоставлять следующие документы:

– на продление разрешений (лицензий) согласно требованию п. 67 «Инструкции по организации работы органов внутренних дел по контролю за оборотом гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации», утвержденной приказом МВД России от 12.04.1999г. № 288, необходимо обращаться за услугой не позднее чем за месяц до истечения срока действия разрешения (лицензии).

– на постановку на учет гражданского оружия в связи с его покупкой или переменой местожительства владельца, согласно требования п. 13, ст. 13 Федерального закона № 150-ФЗ «Об Оружии» от 13.12.1996г., п. 52 «Правил оборота гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации»,

утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.07.1998г. № 814, обязаны в двухнедельный срок со дня регистрации (покупки оружия), либо дня регистрации по новому месту жительства обратиться в соответствующий орган с заявлением о постановке на учет оружия.

В случае нарушения указанных требований, наступает административная ответственность владельцев, в соответствии со ст.ст. 20.11 и 20.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Документы необходимые для продления сроков действия разрешений (лицензий) на гражданское оружие.

1) Общие: - паспорт гражданина РФ и его ксерокопия; - медицинское заключение об отсутствии противопоказаний к владению оружием по форме № 002 О/у, справки с диспансеров № 003 О/у (для военнослужащих и сотрудников государственных военизированных организаций справка из кадрового подразделения с отметкой о закреплении табельного оружия), - справка о результатах химико-токсикологического исследования (ХТИ) на наркотики.

2) Владельцам охотничьего оружия дополнительно – охотничий билет и его ксерокопия, единого образца - фотокарточки размером 3x4 (матовые) по одной на каждую единицу оружия + 1 шт.

3) Владельцам оружия самообороны дополнительно: ксерокопия лицензии; фотокарточки размером 3x4 (матовые) – 2 шт. Сдать зачет по правилам безопасного обращения с оружием самообороны.

ОСЕННИЙ ПРИЗЫВ

С 1 октября 2020 года начнется осенний призыв граждан на военную службу. Осенняя призывная компания продлится до 31 декабря 2020 г. На военную службу сроком на 12 месяцев призываются граждане в возрасте от 18 до 27 лет.

Юноши призывного возраста перед призывом в Вооруженные силы РФ проходят медицинскую комиссию, и по её результатам призывная комиссия, с учетом пожеланий юношей, принимает решение о призыве и направлении их в воинские части. Военный комиссариат Петроградского района города Санкт -Петербурга ведет отбор призывников и по их желанию направляет, перед призывом в ВС, на обучение по техническим специальностям.

Согласно действующего законодательства для граждан призванных на военную службу установлен ряд социальных льгот и гарантий. Во время прохождения службы по призыву военнослужащий обеспечивается денежным, продовольственным и вещевым довольствием, почтовыми конвертами и сигаретами, имеют право на бесплатную медицинскую помощь. В то же время для граждан уклоняющихся от призыва на военную службу предусмотрена административная и уголовная ответственность.

Служба в Вооруженных Силах — важный этап в биографии каждого мужчины. Здесь проходят не только хорошую школу жизни, но и приобретают настоящих друзей, окрепнет физически и духовно, возмужаешь. В рядах Вооруженных Сил РФ есть возможность проявить себя с самой лучшей стороны, понять, на что ты действительно способен. Ведь сегодня в российской армии большое внимание уделяется физической подготовке, дисциплине, воспитанию ответственности и умению постоять за себя и своего боевого товарища. Долг, честь, служба Отечеству — вот главные составляющие мотивации военной службы. Сегодня солдат полностью освобожден от всех видов хозяйственных работ — их теперь выполняют гражданские структуры. Высвобожденное время целиком посвящено боевой подготовке. Увеличено время на физическую подготовку до 25 часов в неделю (4-5 часов в день).

Улучшено качество питания военнослужащих. Осуществляется поэтапный переход на организацию питания с элементами

«шведского стола». В расположении подразделений установлены душевые кабины и стиральные машины.

Если ты перспективный спортсмен, например, член сборной команды России, то тебя могут направить для прохождения военной службы в спортивную роту. При этом будет предоставлена возможность участвовать в Олимпийских играх, чемпионатах мира, Европы и других соревнованиях.

Наиболее талантливые выпускники вузов и студенты, склонные к научной работе, могут быть направлены для прохождения военной службы в научные роты, где они смогут продолжать заниматься научными исследованиями по выбранным направлениям.

Если до службы в Вооруженных Силах уже успел пройти подготовку в одном из военно-патриотических клубов или системе ДОСААФ России, то в армии будет немало преимуществ.

Приобретенный профессиональный опыт наверняка пригодится и в гражданской жизни, облегчит поиск работы или выбор высшего учебного заведения.

На основании рекомендации командира воинской части после увольнения с военной службы по призыву получаешь право обучения на подготовительных отделениях вузов за счет федерального бюджета.

В администрации Петроградского района совместно с военным комиссариатом и муниципальными образованиями проводится целый комплекс мероприятий по призыву молодых людей на службу в армию.

На призывном пункте на Съезжинской ул., д. 26/28 1 октября в 12.00 пройдет День открытых дверей. Ребятам покажут работу призывной и медицинской комиссии, подробно расскажут о медицинском осмотре и основных правах и обязанностях призывников.

Военный комиссар Петроградского района
А.Попельский

ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

Приемная

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
Вячеслава Серафимовича Макарова

адрес: ул. Ленина, д.50 (вход со двора) телефон: 237-18-59.

Время приема: вторник с 14.00 до 18.00, среда с 14.00 до 19.00, четверг с 15.00 до 18.00

Уважаемые жители Петроградского района!
Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга
Юрий Николаевич Гладунов

осуществляет прием граждан по адресу: ул. Лодейнопольская, д.2 (вход со двора)
прием письменных обращений: вторник 10.00-14.00, среда 14.00-18.00, четверг 10.00-14.00.
Личный прием по предварительной записи по телефонам: +7-900-657-47-54; 499-47-45

Глава муниципального образования МО Кронверкское
Вячеслав Алексеевич Матюшин

ведет прием граждан по адресу: ул. Ленина, д.12/26.

График приема: вторник, четверг,

Местная Администрация МО Кронверкское

Адрес: ул. Ленина, д.12/26, телефон: 498-58-69. эл.почта: kronverk59@mail.ru

сайт: www.kronverkskoe.ru

группа ВКонтакте: vk/com/mo.kronverkskoe

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Продолжается набор учащихся
в коллектив оригами
«ВОЛШЕБСТВО БУМАГИ»
ДДТ Петроградского района
(Каменноостровский пр. 36/73)

Занятия в кабинете №436
по вторникам и пятницам
1 группа - 15:30-17:00
(начинающие)
2 группа - 17:00-19:30
(владеющие основами оригами)

Руководитель – **Ефимова
Лариса Николаевна**

Контактный телефон
8 921 449 27 15

**ЮБИЛЯРЫ В СЕНТЯБРЕ**

80 лет

Алексеева Римма Петровна

Немешева Зарифя Арифовна

85 лет

Галкина Людмила Петровна

Паль Татьяна Яковлевна

91 год

Краснова Нина Михайловна

93 года

Курочкина Галина Федоровна

94 года

Зверев Павел Иванович

99 лет

Мартынова Елена Ивановна

ПОЗДРАВЛЯЕМ ЮБИЛЯРОВ!



Глава МО Кронверкское Вячеслав Матюшин, депутат Юлия Шутова и член общества «Жители блокадного Ленинграда» Наталья Сергеевна Орлова поздравили с 85-летним юбилеем жительницу нашего округа, заслуженного и активного члена общества «Жители блокадного Ленинграда» Людмилу Петровну Галкину.

Мы благодарим Людмилу Петровну за её оптимизм, активную жизненную позицию и общественную работу! Желаем Вам крепкого здоровья, бодрости сил, тепла, уюта и любви родных сердец!

ЖИТЕЛИ БЛАГОДАРЯТ

Уважаемый Вячеслав Серафимович!
Обращаюсь к Вам с благодарностью от жителя МО Кронверкское, по просьбе мамы Савинкиной Екатерины Никитичны, 1928 г.р., награжденной медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».. Мы обращались в МФЦ на замену газовой плиты, т.к. мама участник тыла, получили одобрение в 2019 году. Звонили в феврале в отдел социальной защиты, там сказали установят в мае 2020г. После звонка в мае мне отказали, сказали ждите, потом опять отказали.

Мы обратились к Главе МО Кронверкское Петроградского района Матюшину В.А., после этого делом занялся сотрудник муниципалитета Дмитрий Алиев. Плиту поставили 29.08.2020г. Мы с мамой благодарим Вас, Вячеслав Серафимович, за организацию такой слаженной работы на нашей Петроградской стороне.

С уважением, житель округа
Богданова Л.Н.

ПОДПИСКА

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЕ ВЕДОМОСТИ

Уважаемые жители Петроградского района!

С 8 сентября по 3 ноября 2020 года по программе Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслава Серафимовича МАКАРОВА организована бесплатная подписка на газету «Санкт-Петербургские ведомости» (выпуск понедельник-пятница) на 1 полугодие 2021 года.

Оформление подписки производится по телефону: 237-18-59.

Время приема звонков:

Вт: 14:00-18:00,

Ср: 10:00-13:00,

Чт: 15:00 – 18:00.

Газета «КРОНВЕРКСКИЙ ВЕСТНИК»

Газета зарегистрирована Северо-Западным окружным межрегиональным управлением по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций РФ (Санкт-Петербург), регистрационное свидетельство № ПИ № 2-6523 от 4 апреля 2003 года. Учредитель: Муниципальный Совет муниципального образования Кронверкское. Перепечатка или иное информационное использование опубликованных материалов допускается только с разрешения редакции. Все объявления публикуются бесплатно

Адрес редакции: СПб, ул. Ленина, 12/36. Телефон: (812) 498-58-69. E-mail: kronverk59@mail.ru

0+